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Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації Аудиторія 214-П відповідно до графіку 

Мета навчальної дисципліни – набуття студентами знань про філософію як інтегральний 

феномен інтелектуальної культури на історичному та особистісному рівнях. 

Програмні результати навчання 

ПР03. Розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі природничих 

наук, що необхідні для аналізу і прийняття рішень в сфері екології, охорони довкілля та 

оптимального природокористування. 

Передумови для навчання 

 Передумовою вивчення дисципліни є шкільні курси «Історія», «Людина і світ», 

«Суспільствознавство», а також дисципліна «Українська мова та науково-технічна термінологія». 

Індивідуальне завдання Не передбачено 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Філософія як специфічний тип знання. Тема 2. Проблеми онтології. Структура та сутність 

свідомості. Тема 3. Пізнання як відображення навколишньої дійсності. Тема 4. Концепції розвитку. 

Діалектика та метафізика. Тема 5. Проблема людини у філософії. Тема 6. Суспільство: основи 

філософського аналізу. Тема 7. Філософія релігії. Актуальні проблеми релігієзнавства. Тема 8. Етика 

і естетика. 

Сторінка курсу на 

платформі Moodle 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=1158  
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Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати максимально 

50 балів, за результатами підсумкового контролю 50 балів. Студент, який повністю виконав 

програму навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 25 балів), 

допускається до підсумкового контролю з дисципліни. 

Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальні програмі. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Виконання завдань на практичному занятті, тестування за темами 50 

Екзамен 50 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі оцінювання 

Національного університету  «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політика навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки 

до лекцій, практичних і лабораторних занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до практичних занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення практичних завдань повинно 

демонструвати ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак 

повторюваності та плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на практичних і лекційних заняттях є обов’язковою. 

Пропущене заняття має бути відпрацьоване. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися 

навчальної етики, поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й 

часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм 

оцінювання, самостійної роботи наведено у робочій програмі навчальної дисципліни 
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